
Творческий коллектив ВГТРК «Дальневосточная» - лауреат конкурса Следственного комитета Российской Федерации

Творческий коллектив информационно-аналитической программы «Вести. События недели» государственной телевизионной и радиовещательной компании «Дальневосточная» занял 3 место в конкурсе на лучшее освещение деятельности Следственного комитета Российской Федерации в СМИ в номинации «Лучшее телевизионное интервью».

5 июня 2011 года журналист Дмитрий Страмилов пригласил в студию руководителя Следственного управления по Хабаровскому краю Кирилла Левита. В этот же день интервью было показано в телевизионном эфире. Конкурсная комиссия, которую возглавлял Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин, высоко оценила работу хабаровских журналистов. 20 января 2012 года в торжественной обстановке журналистам был вручен диплом победителей.

Ознакомиться с интервью от 5 июня 2011 года можно на сайте управления (ссылка - <http://www.sk27.ru/contents/view/574>)

20 Января 2012

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/637388>